dentro do uso



(Local)

ϵ

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE

Para uso na UE

Para o seguinte equipamento:
Link Box
(Descrição do produto)
N/D
(Nome de Marketing do produto)
<u>2PU6100</u>
(Nome do modelo)
HTC Corporation
(Nome do fabricante)
No.23, Xinghua Rd., Taoyuan Dist., Taoyuan City 330, Taiwan (R.O.C)
(Endereço do fabricante)
5.6.0.9200
(Versão do software)
Adaptador, Cabo USB
(Acessórios e Componentes Fornecidos)
confirma-se pela presente que está conforme aos requisitos essenciais do Artigo 3 da Directiva 2014/53/UE, se usado
pretendido, e que foram aplicadas as seguintes normas:
1. Saúde (Artigo 3.1.a da Directiva 2014/53/UE)
Norma(s) aplicada(s): <u>EN 62479:2010</u>
2. Segurança (Artigo 3.1.a da Directiva 2014/53/UE)
Norma(s) aplicada(s): EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
3. Compatibilidade eletromagnética (Artigo 3.1.b da Directiva 2014/53/UE)
Norma(s) aplicada(s): EN 301 489-1 V2.1.1, EN 301 489-17 V3.1.1
EN 55032:2015; EN 55024:2010+A1:2015
4. Uso eficiente do espectro de frequência rádio (Artigo 3.2 da Directiva 2014/53/UE)
Norma(s) aplicada(s): EN 300 328 V2.1.1
Conformidade adicional:
Energia: Regulamento 278/2009
Substâncias restritas: EN 50581:2012; Directiva RoHS 2011/65/UE
Pessoa responsável por esta declaração:
C M M
Graham Breen Apple 2
(Nome e assinatura)
Gestor Sénior, Gestão de Produto, Vive
(Cargo / Título)
Reino Unido iunho 6, 2017

(Data)